TP3 – Rendement global maximum 

Compléter le graphe des liaisons correspondant au schéma cinématique minimal :

(Indiquer le nom, le centre et la direction des liaisons manquantes)
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Compléter le graphe des actions ci-dessous en faisant apparaître les efforts extérieurs et intérieurs en indiquant le nombre d’inconnues statiques de chaque liaison.



Isoler l’ensemble { barre + safran } et faire le bilan des actions mécaniques extérieures :
Mesurer le rendement du pilote automatique, pour des charges de 2,4 kg à 52,4 kg pendant la phase de montée de celle-ci. Utiliser des masses croissant de 5 kg en 5 kg sachant que le plateau a une masse de 
2,4 kg. Le pilote devra être alimenté sous 12V (sa tension d’alimentation a une influence sur son rendement). Noter les résultats de mesure dans un tableau. L’utilisation d’un tableur n’est pas interdite.

	Masse (kg)
	Force tige (N)
	Période HE1 (s)
	Vitesse linéaire (m/s)
	U moteur (V)
	I moteur (A)
	P méca utile (W)
	P Pilote absorbée (W)
	Rendement Pilote

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tracer la courbe du rendement mesuré précédemment en fonction de la force fournie par le pilote.

Utiliser un tableur ou une feuille de papier millimétré le cas échéant.
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Direction de l’axe de la tige
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